

Vár vár hátán...

Felső kirándulás Székesfehérvárra és a Bory-várhoz szeptember 26-án.

Idei kirándulásunkat rendhagyó módon keddi napon tartottuk. (Ennek egyébként egészen prózai oka volt: ekkorra tudtunk viszonylag kifizethető buszokat szerezni.)

Az igencsak korán kezdődő napunk jó hosszúra nyúlt – mivel úticéljainkhoz a forgalmas Budapesten át vezetett oda és vissza is az út. Időben, 7 igazolt hiányzóval indult a felső tagozat, a két buszon az 5-6. és 7-8. osztályosok összesen 83 tanulóval és 8 pedagógussal keltek útra. Budapest nevezetességeinek alapos buszos megtekintése után az M7-es pálya felé haladva 10 óra körül szálltunk le Székesfehérvár autóbusz-pályaudvarán. Kisebb technikai szünet után a város szívének legnevezetesebb látnivalói felé vettük lábbuszunkat. Zoli bácsi navigálta és Ádám bácsi tájékoztatta a jelenlévőket a látnivalókról, melyet az osztályfőnökök és kísérő pedagógusok aktív szervezőmunkájával közelített meg a népes csoport. Sétánkat a 12 órás Órajáték meghallgatásával és megtekintésével zártuk.

Innen kb. 10 perces autóúttal értünk át a külváros részen található „magyar Tádzs Mahal”-ként emlegetett székesfehérvári Bory-várhoz. A Bory-vár egy különleges épületcsoport Székesfehérvár Öreghegy városrészében, a Mária-völgyben, melyet Bory Jenő székesfehérvári építész, szobrász- és festőművész nagyrészt egymaga épített és díszített évtizedeken át, emléket állítva a hitvesi szeretetnek és művészi álmainak. A kb. 2 órás felfedező sétánk után a Sóstói Látogatóközpont felé vettük utunkat, ahol kicsit volt idő és lehetőség mozgásos formában is levezetni a nap során összegyűlt feszültséget.



A Sóstó Látogatóközpont a Sóstói Stadion pazar építményén belül kapott helyet. Állandó kiállításukon a látogatók ízelítőt kapnak a Sóstó mesésen gazdag élővilágából. A Látogatóközpont a kirándulók számára is nyitott, akár egy kis pihenőre, mosdó használatára, információra, térképre van szükségük vagy ajándéktárgyat vásárolnának emléke. Kínálatukban pólók, kiadványok, hátitáskák és persze sok-sok apróság is megtalálható. Innen 16 órakor indultunk vissza és -ugyan másik útvonalon- ismét ízelítőt kaptunk forgalmas fővárosunk látnivalóiból. Kb. 18.15-kor kanyarodtak buszaink az iskola parkolójában várakozó szülők sűrűjébe. Rövid szervezés, elszámolás, búcsúzás után zártuk az eseményekben, izgalomban nem szűkölködő napot.

Köszönöm kollégáim maximális jelenlétét és aktív közreműködését a nap sikerében!
Köszönjük a Szülői Közösség anyagi hozzájárulását a nap sikeréhez! Köszönjük azon gyerekek együttműködő, partneri hozzáállását tanúsító viselkedését, amely később újabb programok szervezésére sarkall minket!

Márta néni, szervező pedagógus